



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

1800位村民人人有份 佛岗村民掏腰包 为全村人发福利 为了“感谢过去对自己的帮助”

王先生(稿费50元)来电:这两天南三环连云路口向南50米佛岗新居的村民们乐开了花,一名商人花了50万元给全村人置办年货。 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



佛岗村民展示免费领取到的年货

为1800名村民分发米面油

郑州晚报记者前日来到村民吴国正家时,他正收拾着免费领取来的年货,有鱼、油、米和面。这些年货堆满了房间一角,他满脸笑容地说“足够吃到元宵节前后”。

吴国正说,一家有6口人的村民,可以分到满满一大车的年货。

免费领取年货的福利,佛岗新居全村1800多人,人人有份。每人可领到20斤泰国香

米、10斤面粉、5斤冻带鱼和5斤香油。

在31号楼5楼居住的王女士说,泰国香米还是第一次吃,平时逛超市发现贵舍不得买。

感恩村民过去对自家的帮助

免费给大伙发福利的是村民李石军。

“都是一个村的,献爱心一是弘扬当下流行的正能量,二是感谢村民们常年对我家的帮助。”今年45岁的李石军是当地一名建筑商,常年在工地上奔波,对此次行为,他称“过节买点东西送给乡亲们表表心意”。

李石军父亲去世较早,当时姊妹小,母亲一人负担重,家里生活困难,乡亲们不时救济勉强度日。

上世纪90年代,20岁出头的李石军跟着建筑队干,一干就是10年,之后自己组建劳务队,带领乡邻们承接工程,逐渐发家致富。

吴国正告诉记者,李石军一直是个热心肠,前年给爱唱豫剧的村民们购买了一套乐器,去年又在小区安装了健身器材,供村民们锻炼身体。

此外,李石军还通过民政部门资助了两名孤儿和1名大学生,持续资助已有4年多。

正吃着晌午饭 楼顶爆炸了

昨日,高新区瑞达路启明村内,一幢七层高的居民楼顶楼发生燃气爆炸,楼内一对出租车的夫妇被送医,爆炸原因仍在调查之中。
郑州晚报记者 汪永森 文/图



玻璃、排风扇等散落一地

午饭时间小区传出爆炸声

昨日中午12点半,记者赶到启明村小区9号楼,该楼2单元门前区域已经拉起警戒线,不少小区业主仍在附近谈论刚刚发生的爆炸。

“‘嘣’的一声响,玻璃‘哗’就下来了。”7号楼一名业主称,中午正是吃饭的时候,突发的情况让不少住户惊呆了。

记者在9号楼3单元门前看到,爆炸致使7楼顶层西户厨房窗口被炸飞,整扇塑钢窗扭曲着断裂开来,排风扇、油烟机及不锈钢排烟管也一并掉落在地。

不过从天而降的残骸多数落在了楼前通道上,楼前绿化带草丛内虽也有玻璃碎屑和油烟机残件,但都未对楼下停放的车辆造成损伤。

“女的满脸是血,手也受了伤,爆炸发生时就在厨房。”业主们说,爆炸发生时9号楼3单元7楼西户夫妻二人均在家,听到爆炸声后小区居民拨打了110、119和120,夫妻二人被随后赶到的急救车拉走治疗。

爆炸后小夫妻向亲友求助

昨日下午1时许,燃气公司抢修人员赶到现场,勘查后表示厨房内连接燃气管道的塑料管和燃气表都因爆炸损坏,很难判断事故的确切原因。

对于爆炸起因,梧桐街派出所刑警已介入调查。

“爆炸发生后,我接到他俩的求救电话说,‘嫂,快来’。”一名女子称,当事夫妻均为30多岁,丈夫姓岳,妻子姓张,二人育有两个男孩,夫妻俩以开出租为生。

她说,两个男孩在爆炸发生前被家中老人带出去玩。

记者通过市中心医院了解到,当事夫妻均无生命危险,但张女士面部、胳膊伤势较重,尚不能开口说话,岳先生头部、胸部受伤。

线索提供 辛女士(稿费50元)

父母迟迟没起床 俩孩子站在床头不停喊“爸妈” 但还是晚了,妈妈走了

昨日,百花路锦绣华庭A座6楼,开快捷宾馆的一对男女疑燃气泄漏中毒被年幼的子女发现,亲友赶来救援之际拨打120进行求助,但急救人员一番努力仍未能挽回女子性命。
郑州晚报记者 汪永森 文/图



开宾馆的夫妻俩同时煤气中毒

兄妹俩向亲戚电话求助

上午9点多,建设路与百花路附近的锦绣华庭写字楼A座6楼的快捷宾馆内,发现自己的父母迟迟没有起床,10多岁的小男孩带着5岁的妹妹上前呼唤起来。

在孩子“爸爸”“妈妈”的呼唤声中,32岁的父亲口中发出呻吟声,但躺在父亲身旁的母亲没有任何回应,小男孩觉得情况不对开始

联系亲友求助。

在西四环铁炉村租房居住的亲戚接到孩子的电话,立即向这家快捷宾馆赶来,行到中途他们才想起只顾着急,还没有拨打120。

在锦绣华庭A座楼下,赶来救援的亲戚恰遇驶近的急救车,立即将急救人员带到6楼,进入小夫妻居住的房间时他们闻到了燃气的味道。

女子抢救无效死亡

急救人员忙碌半个小时后,表示女子已经抢救无效死亡,随后他们将男子抬上急救车,送往医院做进一步抢救治疗。

中午,郑州晚报记者来到锦绣华庭A座内的这家快捷宾馆,死者亲友站在宾馆敞开的门前,神色悲伤沉默着不说话。

此时门口和门外电梯间都闻不到天然气味道,建设路派出所刑警在宾馆内仔细地勘查。

记者发现,这家快捷宾馆的房间是后来专门分隔开的,多数房间面积在8平方米左右,开宾馆的小夫妻所居住的客厅和厨房连在一起,客厅里并没有见到煤炉。

民警表示,开宾馆的男子32岁,是兰考人,经过市第二人民医院抢救,目前人已经苏醒,但是身体虚弱还不能说话。

线索提供 任先生(稿费50元)